



2024年9月協調小組通訊

各位親愛的弟兄姊妹：

「福音的喜樂源於耶穌，凡與祂相知相遇的人，其心靈和生命必充滿這喜樂。」¹正如夏主教和多位神長遠渡重洋來探訪我們，使我們感受到主耶穌藉著他們帶來的喜樂；讓我們也將耶穌基督的救恩，帶給那些傷心和失望的人，使他們「從罪惡、悲哀、內在空虛和孤獨中被解救出來」²。

雖然教宗方濟各在2013年頒布的《福音的喜樂》中已強調福傳的重要性，但我們身處的社會仍然受到個人至上主義、道德相對主義和世俗主義的影響，婚姻、家庭等傳統價值觀正經歷著深層的文化危機。教宗在《福音的喜樂》中指出：新福傳是一個對所有人的召喚，召喚基督徒都要作出個人的委身，積極參與傳播喜訊的使命：把個人真正體驗過天主救贖的那份愛，宣揚出去³。

教宗鼓勵我們，在這後現代和全球化紀元，活出那能治癒、促進和加強人與人之間關係的共融，我們教友團體需要把我們與天父的關係更清楚地呈現出來⁴。期望「協調小組」的成立，能讓我們在英港人教友更共融地彰顯天主的慈愛，並在各自團體生活中作福音喜樂的見證。

¹ 《福音的喜樂》#1；² 《福音的喜樂》#1；³ 參考《福音的喜樂》#66, #14, #120；⁴ 參考《福音的喜樂》#67；勸諭全文參考：https://catholic.org.hk/v2/b5/message_pope/evangelii.pdf

英國天主教港人牧民協調小組
電郵：ukcath.hkcoord@gmail.com
日期：2024年9月15日



主教團訊息

教宗方濟各當選首年，即發表了他首份宗座勸諭：《福音的喜樂》（*Evangelii Gaudium*），本地教會把每年9月第三個主日（今年為9月15日），定為*Evangelii Gaudium Sunday*（「福音的喜樂」主日），主教團準備了相關禱文，詳見：<https://www.cbcew.org.uk/evangelii-gaudium-sunday-2024-prayers/>。

到訪神長活動

夏志誠主教的牧訪在英港人之旅於2024年7月29日順利完成，協調小組於本年8月23日與各區籌備工作組代表舉行了網上檢討會議，回顧及總結經驗。而「約夏共議，與主同行」的完滿結束，也是我們到處去宣講生活真道喜訊的開始。
(夏主教總結訪英之旅：<https://youtu.be/wKuNVNDdNxw>)

李志源神父於本年7月20日開始「有源相聚」之旅，首站是蘇格蘭的愛丁堡和格拉斯哥，並與信友一起到訪卡芬的露德聖母石窟朝聖。之後，他到了英格蘭及威爾斯十多個地區，舉行彌撒、聆聽告解、探訪教友家庭及聖屋。請大家留意餘下的探訪活動，詳情參考<https://www.facebook.com/ukhkcaths>。

慈幼會吳志源神父剛於9月1及8日，分別到訪伯明翰及倫敦探望教友，並且舉行禮儀。除上述幾位以外，張樂天神父、黃炎雄神父、吳智勳神父等亦曾到訪了英國不同地區，協調小組非常感謝各位神長對在英教友的關心和愛護。

呂志文神父將於本年9月17至28日到訪英國，屆時將於不同地區舉行聖事、講座、聚會等，請大家留意宣傳（<https://www.facebook.com/ukhkcaths>）。